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Metodologija
U ustanovama sekundarne i tercijarne zdravstvene zaštite

istraživanje je sprovedeno od 24.11–01.12.2025. godine u trajanju od
ukupno osam dana.

U specijalističkoj službi, istraživanje zadovoljstva je sprovedeno samo
26.11.2025. godine.

Direktor i Komisija za unapređenje kvaliteta rada zdravstvene
ustanove obavestile su zaposlene o vremenu i načinu sprovođenja
istraživanja zadovoljstva korisnika zdravstvenih usluga. Po ugledu na
prethodno istraživanje, glavne medicinske sestre na odeljenjima bolnice,
odredili su medicinske sestre koje su ljubazno i sa strpljenjem upoznali
korisnike o sprovođenju ankete, značaju mišljenja korisnika, njihovog
učešća i odziva. Tom prilikom sestre su naglasile anonimnost ankete.
Nakon odlaska sa odeljenja pacijenti su usmeravani na anketnu kutiju u
koju bi ubacili listiće.



Uzorak
Anketiranjem korisnika o zadovoljstvu specijalističkom službom

obuhvaćena je jednodnevna populacija na dan 26. novembar 2025.
godine.

Broj pregledanih pacijenata na dan 26.11.2025. godine je 549.
Broj ponuđenih anketnih listića iznosio je 100. Od tog broja 79
pacijenata je popunilo upitnik, što čini 79% popunjenih listića.

Prosečna starost anketiranih korisnika u specijalističkim
službama je 57 godina.

Srednja ocena zadovoljstva pruženom zdravstvenom uslugom u
specijalističkim službama u celini je 4,21.

Rezultati istraživanja zadovoljstva korisnika usluga u
specijalističkim službama prema polnoj strukturi, pokazali su da je u
anketi učestvovalo 67% ženskih i 33% muških ispitanika.
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Uzorak
Anketa Ministarstva zdravlja Republike Srbije i Instituta za javno

zdravlje Srbije na stacionarnim odeljenjima u Opštoj bolnici u Zrenjaninu
sprovedeno od 24–28.11.2025. godine u trajanju od ukupno pet dana.

Anketiranje je obuhvatilo 275 pacijenta sa svih bolničkih odeljenja
(Interna medicina – 147 pacijenata; Odeljenja hirurških grana – 86
pacijenata; Ginekologija i Akušerstvo – 20 pacijenata, Pedijatrija – 22
pacijenata) koji su otpušteni u tom periodu. U anketi je učešće uzelo njih
168, odnosno 64%. Prosečna starost lečenih na bolničkom stacionaru je
59 godina.

Srednja ocena zadovoljstva bolničkim lečenjem u celini je 4,71.

Rezultati istraživanja zadovoljstva korisnika usluga prema polnoj 
strukturi pokazali su da je u anketi učestvovalo 50% ženskih i 50% muških 
ispitanika.
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Uzorak

Anketiranje je obuhvatilo sve zaposlene prisutne na poslu od 7 
časova 01. decembra 2025. godine,  do 7 časova 02. decembra 2025. 
godine. 

Broj zaposlenih prisutnih na poslu na dan istraživanja je 690, dok
je isto toliko podeljenih upitnika.

Stopa odgovora (broj popunjenih upitnika u odnosu na broj 
podeljenih) ispitivanja zadovoljstva zaposlenih u bolnici je 81%. Broj 
važećih popunjenih anketnih listića koji je statistički obrađen je 556.

Srednja ocena zadovoljstva zaposlenih u celini je 3,43.
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Uvažavanjem i vrednovanjem vašeg rada od strane pretpostavljenih?
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Održavanje adekvatnih higijenskih uslova za rad u skladu sa merama prevencije bolničkih 
infekcija??
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Koliko ste prilikom obavljanja posla u redovnim uslovima napeti, pod stresom ili pritiskom?
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